
 
 

 
 
 
 

 
 
October 7, 2024 
 
 

IFB No. 24-004 Southwest Meadows Sanctuary Park Improvements 
 

Addendum #2 
 
 
Question and Answer (2 of 2) 
 
 
Question 1.  Are all the areas marked as “Stabilized Parking Areas” on PGD-1 and 
“Stabilized Grass Area” on SP-1 to conform to the detail called “Stabilized Area Detail” 
on D-2, meaning will all those areas require removing 8” of existing soils and 
replacement with 8” of limerock base material? 
 
Response:   Yes. 
 
 
Question 2.  We kindly request a bid extension to the referenced project. 
 
Response:   At this time, the original due date is still in effect.  Any updates 
will be posted to the Town’s Procurement - Active Solicitations website 
(https://www.southwestranches.org/procurement/2025-2/) and on 
Demandstar.com. 
 
 
 
Reviewed by: 
 

 
_________________ 
Christina Semeraro, NIGP-CPP, CPPO, CPPB 
Procurement Officer 

Town of Southwest Ranches 
13400 Griffin Road 
Southwest Ranches, FL 33330-2628 
(954) 434-0008 Town Hall 
(954) 434-1490 Fax 
https://www.southwestranches.org/procurement/ 
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